



特殊的美术课

北仑区岷山学校 503 班
史丰恺(证号 2012056)

周五下午,我们班迎来一场别开生面的美术“拍卖会”。

“拍卖师”张老师走进来,微笑地宣布“拍卖会”即将开始。同学们兴奋地拽着积分卡,一个个跃跃欲试,准备在“拍卖会”上大显身手。张老师在事先准备好的袋子中一阵狂搜,搜出第一件商品——巧克力。经过张老师一番激情澎湃地推销,好多同学都蠢蠢欲动,我也高高地举起右手,恨不得一蹦三尺高。最终,我用300积分卡轻轻松松得到巧克力,把同桌给羡慕得眼馋至极。

令我印象最深刻的是那支“巨无霸”彩铅的拍卖。在拍卖会之前,我就已经与“财大气粗”的“叶总”强强联手,现在看来我的选择是非常明智的。“起拍价300积分卡,现在开始叫价。”还没等张老师说完,我腾空而起,迅速叫价400积分卡。坐在最前排的吴玥也不是吃素的,立马加到500积分卡。就这样,我和吴玥展开了你争我夺的厮杀。加到1500积分卡,全班同学都睁大了圆溜溜的眼睛,死死地盯着我们俩。在“叶总”的授权下,我终于使出我们的“杀手锏”1700积分卡。这下吴玥回天乏术,只得乖乖认怂,眼睁睁地望着快到手的“宝贝”被抢走了。在同学们热烈的掌声下,我和“叶总”雄赳赳气昂昂地走上讲台,领取了这支“巨无霸”彩铅。

在接下来的竞拍中,“乾坤袋”“大玉玺”“自制陶器”等都相继在舞台上闪亮登场。每一次的掌声,每一次的欢呼,都代表着同学们收获了自己喜欢的“宝贝”。

随着下课铃响起,同学们在欢声笑语中结束了这堂“特殊”的美术课。

劳动,让生活更美

北仑区岷山学校 505 班

项铭昊(证号 2012077) 指导老师 张莉

美好的生活是人类进步的方向,而劳动是实现目标的不竭动力!我国著名教育家陶行知爷爷对劳动进行了这样的解说:“人有两件宝,双手和大脑。一切靠劳动,生活才美好。”劳动,让生活像花儿一样美。

小舅公家在北仑柴桥头村。北仑柴桥,一直以来都有“中国杜鹃花之乡”的美称,而作为柴桥街道的“明星村”——河头村,更是以种植花木闻名。小舅公家就是种植花木的。每次我们去小舅公家做客,迎接我们的总是一片欣欣向荣的劳作景象。河头村近1000户家庭,几乎家家户户种植花木。

每天凌晨5点,小舅公一家就会准时起床,要是到了夏天,他们会起得更早。往往村庄里的公鸡还没打鸣,他们已经准备出门了。炎炎夏日,小舅公常常只穿着一件白背心和一条蓝色短裤,头戴一顶草帽,顶着烈日除草劳作。硕大的汗珠从他的脸颊流到下巴,汗水浸透了他的背心,紧贴在他身上,他也来不及擦一下。

夏季来临,小舅公一家人在田里会干得更晚。满天的星星已经闪烁着微光,月光铺满了村庄的道路,这微光照亮着种着花木的农田:小舅公他们披星戴月地还在田里忙着松土、拔草、浇水、施肥、打农药……真是热火朝天的劳动场面。

辛苦总是有回报的。通过小舅公一家人的辛勤劳动,他们家从平房变成了三层小别墅,家里的电器设备应有尽有,小轿车也越换越高档……河头村像小舅公家一样通过自己的勤劳双手,以花致富的村民不在少数。他们凭着勤劳和智慧,以花为媒,紧紧拥抱时代的春天,创造了幸福美好的生活。



我的校园

北仑区新碶小学 306 班

黄静雅(证号 2004267) 指导老师 沈阳

捉鱼趣事

海曙区鄞江镇中心小学 403 班

周真真(证号 2011174) 指导老师 周苏盛

外婆家房屋前有个小院子,院子里种满了各种蔬菜,而我最喜欢的是那院西角的小池塘。

池塘里有各种各样的小鱼儿:鲫鱼、鳊鱼、白条、黄鳝,还有花斑鱼呢。每年的暑假,我都要在外婆家住上很长一段时间,少不了要在小池塘捉鱼哩!

鲫鱼和鳊鱼最多,也灵活得很。我手拿一只许多细孔的塑料盆,看见它们了,就猛地用塑料盆兜下去。动作迅速,就能一次捉住好几条;如果手慢了,拿上来的盆里就会空空如也。

捉着捉着,我就会卷起裤管往水稍深一点的地方去。将盆儿轻轻地压在水下,这时,如果有鱼儿游进来,我就会以迅雷不及掩耳之势将盆从水中拿起,里面尽是活蹦乱跳的小白条。此时的我,一定会欢呼雀跃,为自己敏捷的身手得意一番。运气好的话,还会有小黄鳝呢!

最漂亮的要数花斑鱼了,当然也是我最喜欢的。它们爱在池塘四周的石头处游荡。我就会拿着盆小心翼翼地接近它们,等到足够靠近,猛地将盆一舀,再迅速提起来!哈哈,捉到啦!捉到啦!花斑鱼无奈地在盆子里蹦跶着身体,一定很痛恨调皮的我吧。

外婆家的小院子就是我的乐园,小池塘给我带来了无尽的乐趣。

我们班

北仑区蔚斗小学 502 班

夏若齐(证号 2000008)

一眨眼的工夫,五年就过去了。经过岁月的洗礼,我们由一个个天真活泼的“小朋友”变成了多才多艺的“大朋友”。

要说我们502班,那可是藏龙卧虎、人才济济!仰卧起坐第一、跳绳第一、广播体操第一、运动会第一、音乐第一……总之,样样都在全年级首屈一指,别的班级只有羡慕的份儿。没办法,谁叫我们这么有才华呢?哈哈。

“神童”阮阮。他有一目十行、过目不忘的本领,凡是看过的书或者电影,他都能从头到尾,娓娓道来。不论是哪一种植物,他立马能说出这种植物的原产地、生长期、功能作用等。学习成绩也很好,是我们班唯一的“科学兼生物学家”。

“体育健将”胡胡。他跑步非常厉害,50米比赛,用不到8秒时间就跑完,比我快了1秒多呢!100米比赛,不到18秒就搞定。他的腿不是飞毛腿,却是我们班跑步最快的。

“作家”林林。她写的作文,栩栩如生。每次考试或写作文,她的作文总是得好评。她也因此得了“作家”这个美誉。

接下来说说,我也不能小瞧我哦。我是一名“书法家”,还在比赛中获得了二等奖的好成绩。虽然我跑步不算最厉害,但我跳远是全班女生最厉害的,在运动会,也是名列前茅!

这就是我们班,有这么多的“人名家”。但这些成绩和美誉,都离不开教我们的优秀的老师们,有数学高手叶老师、语文高手乐老师、高学历的英语王老师,还有幽默风趣的科学于老师……

我们502班就是这样博采众长,团结友爱!加油,502!

倒霉的一天

北仑区实验小学 502 班

顾嘉豪(证号 2004481) 指导老师 庄苏波

那天,妈妈带我坐地铁去宁波逛逛。

出了地铁后,时不时有一两滴雨水落下来。我和妈妈赶紧跑进一家商场,准备去买一把伞。可我和妈妈东找找,西找找,就是找不到卖伞的地方。啊,累死我了。

没有伞,怎么办,只能去另一家商场。在过去的路上,大雨哗哗地下着,我和妈妈只能戴上衣服上的帽子,狼狈地跑进了另一家商场继续找。一楼,没有,二楼,没有。到了三楼,总算是找到了。可是,一把普普通通的伞,要五十块,够我买100根棒棒糖了。但没办法,必须买一把。于是,我们赶紧去收银台付款。收银员问我们有没有抵用券,我们当时就懵了,后来才知道,原来那雨伞在搞活动,用券可以满50减20,等于1把30元!

当我们撑伞出去的时候,旁边的人都惊讶地看着我们,我这才发现,原来雨已经停了!

劳动,从不缺席

海曙区古林镇中心小学 504 班

龚晨阳(证号 2017228) 指导老师 袁红霞

假期里,我拿到了《美好生活 劳动创造》这本书。闲暇之时,我随手拿来翻阅。那个下午,我就在这优美的诗歌中畅游。

这本书有三个章节,收入了许多著名作家的作品。书中以诗歌居多,每一篇都精彩绝伦,深入其中耐人寻味。作者为我们讲述了一个又一个劳动者的故事,用优美的文字把人物形象刻画得淋漓尽致,使其立体式地展现在我们读者的面前。它像一块磁铁般吸住了我。

此书的首篇是《母亲的文字是劳动》,里面的“在母亲的字典里,劳动从未缺席”这句话让我拍手叫绝,多么形象、多么富有诗意啊。在我的印象中,我的母亲也是如此。从我记事起,除了我睡觉外,我见到的母亲都是在劳动的,不是做家务就是忙单位的事,除此之外就是监督我的学习。有时,我似乎觉得母亲像是每天充足了电的机器人一样,一刻都不停歇,她还从不在我面前喊累。有时我劝她休息一会,她总说待会还有待会的事呢。可能就是母亲的这种言行,潜移默化地影响了我,现在我不管做什么事也是当天事情当天了,从不拖欠。这就像作者在诗歌里说的:“母亲成了我们另一本教科书,劳动是每个孩子的必修课。”对此,我感同身受。



晨遇

海曙区高桥镇宋家漕小学 602 班

王佳仪(证号 2010978)

指导老师 董春燕

